

Tlačová správa
Praha, 19.03. 2024

Frosch pre ručné umývanie riadu aj umývanie v umývačke

Značka Frosch zahŕňa aj radu ekologických prostriedkov na umývanie riadu. Ziskajú si vás svojou účinnosťou aj prírodným zložením. K dispozícii sú ako prostriedky určené na umývanie riadu v ruke, tak tiež prostriedky do umývačky. Všetky sú maximálne šetrné k vašej pokožke. Tablety do umývačky odstránia mastnotu aj nečistoty a riad sa leskne. Prostriedky pre ručné umývanie sú efektívne pri minimálnom dávkovaní. Krásne voňajú a vašu kuchyňu zanechávajú čistou a sviežu. Ekologické prostriedky na umývanie riadu do svojej rady priberajú aj novinku v podobe Frosch gél do umývačky s vôňou limetky. Gél je vyrobený z prírodných európskych zdrojov a obal má praktický rozmer. Práca s týmito pomocníkmi vám pôjde pekne od ruky.

„Pokiaľ umývate riad v ruke, potom od čistiaceho prípravku pravdepodobne očakávate nielen to, že sa postará o čistotu a lesk riadu, ale že bude tiež maximálne šetrný k vašej pokožke. Na to sa môžete s našimi prírodnými prostriedkami na umývanie riadu bez chémie spoľahnúť. Nielenže chráni pokožku pred vysušením, ale tiež zanechávajú príjemnú vôňu,“ uvádza Markéta Terčová, obchodná riaditeľka pre značku Frosch. „Pokiaľ chcete vo svojej domácnosti eliminovať množstvo chemických látok a vyhľadávate prípravky šetrné k prírode, naša ponuka vás rozhodne nesklame. Tablety do umývačky, umývacie prostriedky na riad aj balzamy na umývanie riadu Frosch sú navrhnuté tak, aby po sebe nezanechali ekologickú stopu. Zároveň sú však naše ekologické produkty veľmi účinné a odstraňia z riadu všetky nečistoty a mastnotu,“ dodáva Markéta Terčová.

Prípravky pre ručné umývanie riadu

Frosch Balzam na umývanie riadu Citrón (EKO, 750 ml)



Pokiaľ ste milovníkmi citrusov a dokonalo čistého riadu, iste si obľúbite ekologický balzam na umývanie riadu s extraktom z kôry z citrónu. Jeho účinné prírodné zloženie sa postará o perfektnú čistotu a lesk riadu. Neutrálne pH 5,5 chráni pokožku pred vysušením a prostriedok zanecháva príjemnú osviežujúcu vôňu. Znášanlivosť balzamu na umývanie riadu s pokožkou je potvrdená dermatologickými testami. Výrobok účinne bojuje s mastnotou a nečistotami a je vegánsky bez mikroplastov. Pre svoju šetrnosť k prírode je ocenený certifikátom EÚ Ecolabel. Odporúčaná cena je 2,99 EUR.



Pro více informací kontaktujte:

Mgr. Kateřina Goroškov, e-mail: katreh@post.cz, tel.: 731 613 603, FB [@frosch.czsk](https://www.facebook.com/frosch.czsk), www.frosch-eko.sk

Tlačová správa
Praha, 19.03. 2024

Frosch Lotion na umývanie riadu Mandľové mlieko (EKO, 750 ml)

Chcete od prostriedku na umývanie riadu, aby nielen účinne čistil riad, ale bol tiež šetrný k pokožke? Potom oceníte lotion na umývanie, ktorý bojuje s nečistotami a masťou a je jemný a šetrný k pokožke. Jeho prírodné zloženie s neutrálnym pH a mandľovým olejom sa stará o ruky a chráni ich pred vysušením. Jeho znášanlivosť s pokožkou je potvrdená dermatologickými testami. Prípravok zanecháva príjemnú sladkastú vôňu. Výrobok je pre svoju šetrnosť k prírode ocenený certifikátom EÚ Ecolabel. Odporúčaná cena je 2,99 EUR.



Frosch Prostriedok na umývanie riadu Citrón (EKO, 750 ml)



Radujte sa z čistého riadu s oslnivým leskom vďaka ekologickému prostriedku na umývanie riadu s vôňou citrónu. Prostriedok je založený na účinných prírodných látkach. Obsahuje extrakt zo zeleného citrónu. Nielenže dôkladne rozpúšťa masť a nečistoty, ale tiež chráni pokožku pred vysušením. Jeho znášanlivosť s pokožkou je potvrdená dermatologickými testami. Jedná sa o vegánsky výrobok, ktorý obsahuje rastlinné povrchové aktívne látky, má neutrálnu pH 5,5 a neobsahuje mikroplasty. Výrobok je pre svoju šetrnosť k prírode ocenený certifikátom EÚ Ecolabel. Odporúčaná cena je 2,99 EUR.

Frosch Lotion na umývanie riadu Aloe vera (EKO, 750 ml)

Zanechá riad dokonalo čistý s brilantným leskom. Pritom príjemne vonia a je šetrný k prírode a pokožke. To sú hlavné prednosti ekologického prostriedku na umývanie riadu s extraktom z listov aloe vera. Môžete sa spoľahnúť, že tento prírodný prostriedok dôkladne rozpustí nečistoty a masť vďaka prírodným povrchovo aktívnym látkam a zanechá príjemnú sviežu vôňu. Okrem toho sa pri umývaní stará o pokožku a chráni ju pred vysušením. Výbornú znášanlivosť s pokožkou potvrdili dermatologické testy, a to aj vďaka neutrálnemu pH. Jedná sa o vegánsky prostriedok bez mikroplastov. Výrobok je pre svoju šetrnosť k prírode ocenený certifikátom EÚ Ecolabel. Odporúčaná cena je 2,99 EUR.



Pro více informací kontaktujte:

Mgr. Kateřina Goroškov, e-mail: katreh@post.cz, tel.: 731 613 603, FB [@frosch.czsk](https://www.facebook.com/frosch.czsk), www.frosch-eko.sk

Tlačová správa
Praha, 19.03. 2024
Frosch EKO Prostriedok na umývanie riadu Malina (500 ml)



Jedná sa o umývací prípravok, ktorý účinne odstraňuje nečistoty, má prírodné zloženie, krásne vonia a je šetrný k pokožke. Tento ekologický prostriedok na umývanie riadu má sviežu malinovú vôňu. Vďaka povrchovo aktívnym látkam rozpúšťa masť a nečistoty a chráni pokožku pred vysušením. Je dermatologicky testovaný. Má neutrálne pH 5,5 šetrné k pokožke, neobsahuje mikroplasty, jedná sa o vegánsky prípravok. Odporúčaná cena je 2,79 EUR.

Frosch EKO Prostriedok na umývanie riadu Aloe vera – náhradná náplň (800 ml)

Pre obľúbený Prostriedok na umývanie riadu Aloe vera ponúka Frosch tiež náhradnú náplň. Tá prichádza v 100% recyklovateľnom obale z jednotného recyklovaného materiálu (PE – polyetylen). Približne 85 % obalového materiálu nie je s potlačou a možno ho tak recyklovať bez straty kvality. Zvyšných 15%, štítkov s potlačou, je úplne recyklovateľných, pretože sa nepoužívajú žiadne lepidlá ani spojivá. Materiál môže prúdiť späť do nových aplikácií. Výrobok je ocenený certifikátom Cradle to Cradle®, alebo z kolísky do kolísky, ktorý získavajú produkty usilujúce o to, aby výrobný proces bol uzavretý a nevznikal žiadny nový plastový odpad. Odporúčaná cena je 3,19 EUR.



Prípravky pre umývanie riadu v umývačke

Frosch EKO Tablety do umývačky všetko v 1 Citrón (30 tabliet alebo 50 tabliet)



Prajete si dosiahnuť žiarivo čistý riad bez jedinej škvrnky pri umývaní riadu v umývačke? Potom skúste tablety do umývačky so sviežou vôňou citrónu, ktoré sú spojené hneď s tromi účinkami. Postarajú sa o odmastenie riadu aj lesk riadu bez zaschnutých kvapiek od vody. Navyše zabraňujú usadeniu vodného kameňa v umývačke a chránia sklo pred zakalením.



Pro více informací kontaktujte:

Mgr. Kateřina Gorošková, e-mail: katreh@post.cz, tel.: 731 613 603, FB @frosch.czsk, www.frosch-eko.sk

Tlačová správa Praha, 19.03. 2024

Tieto účinky dosahujú aj pri nižších teplotách. Ich rastlinné zloženie nezaťažuje životné prostredie.

Odporúčaná cena je 9,96 EUR za balenie s 30 tabletami a 16,99 EUR za balenie s 50 tabletami.

Frosch EKO Tablety do umývačky klasické Limetka (70 tabliet)

Tablety do umývačky s osviežujúcou vôňou limetky sa postarajú hneď o tri účinky v jedinej tablete, a to o čistenie zaschnutých nečistôt a škvŕn, uvoľňujú zaschnuté nánosy zvyškov jedla a chránia sklo. Riad zanechávajú krištáľovo čistý. Sklo chránia pred zakalením a uchovávajú jeho čírosť a lesk. Tablety sú zabalené v znovu uzavierateľnom balení z 95 % recyklovaného a opakovane recyklovaného kartónu. Odporúčaná cena je 16,99 EUR.



Frosch EKO Leštadlo do umývačky (750 ml)



Hľadáte prírodný prostriedok do umývačky riadu? Potom by vašej pozornosti rozhodne nemalo uniknúť ekologické leštadlo do umývačky s bio-alkoholom. Odstraňuje prípadné nečistoty a zvyšky jedla a stará sa o to, aby bola umývačka dokonalo čistá a riad oslnivo lesklý. Prírodné zloženie leštidla navyše urýchľuje sušenie, takže sa eliminuje vznik zaschnutých kvapiek a šmúh. Neobsahuje mikroplasty a je vegánske. Prípravok je v 100% recyklovateľnom obalu a je ocenený certifikátom Cradle to Cradle®. Odporúčaná cena je 4,39 EUR.

Frosch EKO Gél do umývačky all-in-one limetka (650ml) – novinka

Frosch gél do umývačky s limetkovou vôňou zanechá riad žiarivo čistý. Jeho zloženie sa rýchlo rozpúšťa a odstraňuje masť a vodný kameň. Zároveň umožňuje flexibilné dávkovanie a je ideálny aj pre krátke cykly. Zloženie s funkciou All-in-1 účinne odstraňuje masť a nečistoty, zaručuje lesk riadu bez zaschnutých kvapiek od vody a zabraňuje usadzovaniu vodného kameňa. Frosch gél do umývačky je vyrobený z prírodných európskych zdrojov. Obal má praktický rozmer a je výrobný zo 100% recyklátu a je opäť

Pro více informací kontaktujte:

Mgr. Kateřina Goroškov, e-mail: katreh@post.cz, tel.: 731 613 603, FB @frosch.czsk, www.frosch-eko.sk



Tlačová správa
Praha, 19.03. 2024

100% recyklovateľný. Výrobok je pre svoju šetrnosť k prírode ocenený certifikátom EÚ Ecolabel.
Odporúčaná cena je 11,99 EUR.



O značke Frosch: Frosch je už viac ako 30 rokov priekopníckou značkou v oblasti ekológie. Čistiace prostriedky s logom zelenej žabky sú šetrné k pokožke aj k životnému prostrediu. Vo svojej dlhoročnej histórii Frosch neustále zdokonaľuje vývoj a výrobu čistiacich prostriedkov s ohľadom na ekológiu a je lídrom mnohých environmentálnych projektov, mnohokrát presahujúcich hranice daného priemyslu. Výrobky značky Frosch sú v priebehu celého životného cyklu preukázateľne ohľadupľnejšie nielen k životnému prostrediu, ale aj k zdraviu samotného spotrebiteľa. Ekologický prístup dokladujú aj získané certifikáty, ako napríklad: EMAS, Green Brands, Eco label a iné. Viac informácií nájdete na stránke: www.frosch-eko.sk

Werner & Mertz: Výrobcom ekologických čistiacich prostriedkov a kozmetiky značky Frosch je spoločnosť Werner & Mertz. Ide o rodinnú firmu s viac ako 150 ročnou históriou, ktorá svojou recyklačnou iniciatívou a ďalšími udržateľnými projektami prispieva k ochrane životného prostredia. Vedenie spoločnosti sa na medzinárodnej úrovni usiluje o to, aby ju aj ďalšie spoločnosti nasledovali a používali pre svoje obaly recyklované plasty, čo patrí medzi priority firmy. Je to jediný spôsob, ako zabezpečiť, aby obehová ekonomika fungovala a udržiavala plasty v uzatvorenej slučke. V súvislosti s ochranou životného prostredia, uvidela spoločnosť v nemeckom Mainze do prevádzky nové výrobné centrum produktov Frosch. Každoročne dobrovoľne podstupuje audit EMAS, ktorý je už 11 rokov dôkazom, že spoločnosť dodržiava zásady ekologických a udržateľných obchodných praktík. Zároveň však trvalo sleduje svoje ciele týkajúce sa ochrany prírodných zdrojov.

Pro více informací kontaktujte:

Mgr. Kateřina Goroškov, e-mail: katreh@post.cz, tel.: 731 613 603, FB [@frosch.czsk](https://www.facebook.com/frosch.czsk), www.frosch-eko.sk